

林郑月娥呼吁:

# 停止暴力破坏 推动各界对话

据新华社电 香港特区行政长官林郑月娥10日表示,对暴力分子破坏港铁中环站、太子站等感到痛心,呼吁停止暴力破坏基础设施的行为,并表示特区政府非常有诚意和社会各界人士进行对话。

林郑月娥10日在出席行政会议前会见传媒时表示,香港国际机场和一些港铁车站在6至9日受到了滋扰,部分港铁站

遭受了“疯狂式”的破坏。无论是机场还是铁路系统,都是香港的命脉,与市民日常生活息息相关。暴力升级不能解决社会问题,只会令冲突、撕裂、仇恨变得更深,社会各界必须共同努力遏止暴力。

林郑月娥指出,法治是香港重要的核心价值,特区政府不认同任何违反法治的行为,一定会依法追究修例风波中的违法行为。

林郑月娥强调,特区政府非常有诚意与社会各界不同背景的人士进行对话。目前,特区政府正在搭建对话平台,她与特区政府官员将于本月走进社区。

对于有美国国会议员再次提出“香港人权与民主法案”草案,林郑月娥表示,外国国会以任何形式介入香港内部事务,都是极不恰当的,特区政府对此绝不认同并表示深切遗憾。

## 香港各界妇女联合协进会主席何超琼: 把香港的情况如实带进联合国

据新华社电 当地时间10日,香港各界妇女联合协进会主席何超琼和顾问伍淑清将在联合国人权理事会第42次会议上发言,介绍香港的有关情况。她们在会前接受记者采访时表示,此行目的是为了表达香港大众对于目前香港实际情况的想法,在联合国的平台上“把香港的情况如实讲出来”。

对于香港当前局势,何超琼表示,香港社会存在的各种情绪和诉求,如果用和平的方式,在香港的法律框架下是绝对有足够机会表达的,但是示威中的暴力倾向不断升温,“差不多把香港良好的国际形象都破坏了”。

伍淑清对记者说,发生在香港街头的破坏地铁、围堵机场等暴力行为,不但影响香港的全球形象,而且对香港的经济和民生也带来很大冲击。

何超琼表示,目前香港的不安情绪已经蔓延到各阶层,而且受到最大影响和威胁的是平民百姓和小商户。她说:“我现在最想问一个问题:你有表达你想法的自由,那么你是否也需要考虑所有其他人的自由,让其他人能够有机会平和地生活?”她说:“香港的事归根结底是我们自己国家的事,各界要齐心协力找到一个解决方法,而不是让香港沦为一个政治工具。”

对于香港警方在此次事件中的表现,何超琼表示,在过去两个多月里,香港警方几乎不眠不休,很多时候要面临围攻,这种情况在香港从未出现过,导致很多市民不敢出门。

对于中国在过去几十年里的巨大发展变化,何超琼说,作为拥有十几亿人口的国家,这些成绩的取得很不容

易,希望更多香港年轻人有机会了解内地的实际情况,感受祖国的发展,增强对国家的认知,而不是单纯从书本和网络接受一些并不全面甚至并不符合实际的信息。

作为曾无数次到访内地的香港商界名人,伍淑清表示,在她看来,现在是到内地投资最好的时候,因为“我们国家到处都在快速发展,各种条件都在改善”,未来一定不可限量。

对于“此时此刻勇敢站出来发声,是否会面临一些非议和压力”的问题,何超琼表示,作为香港妇女团体的主席、商界人士和社会公众人物,香港的未来也有自己一份责任,因此能尽多大力就要尽多大力。伍淑清也表示,“愿为香港能够拥有一个和平、包容的社会而发声。”

## 国足世预赛取得开门红 梅开二度 艾克森完美首秀

新快报讯 记者王敌报道 北京时间今天凌晨,在世预赛亚洲区40强赛A组第2轮的比赛中,中国队在客场以5:0大胜马尔代夫。本场比赛,艾克森上演了国足首秀,并在下半场打进两球,堪称完美。

因为首轮轮空,国足直到小组赛第2轮才上演首秀。本场比赛,国足主帅里皮把刚刚完成归化的前锋艾克森列入首发,与武磊、杨旭组成锋线三叉戟。

面对身材较为瘦弱的马尔代夫队,国足坚定地采取边路传中打法。第34分钟和第45分钟,吴曦与武磊先后完成头球破门。下半时,国足继续利用高空优势进行边路打击,并以此创造了两个点球,杨旭和艾克森顺利完成破门。

在打进点球之后,艾克森在补时阶段又接到韦世豪传中包抄得分。整场比赛,艾克森在前场的串联、跑动和接应都非常到位,因为艾克森,国足的进攻效率提高了许多。艾克森赛后表示,这是非常特别的一天,感谢所有人的支持,我很感动!我的父母也来到现场看比赛,两个进球,一个献给父亲,一个献给母亲。

值得一提的是,比赛最后几分钟,比艾克森更早完成归化的李可也替补登场,艾克森和李可两名球员一起踢了八九分钟。

## 特朗普“炒掉”博尔顿

据新华社电 美国总统特朗普10日说,已命令总统国家安全事务助理博尔顿离职。



中华人民共和国成立70周年  
The 70th Anniversary of the Founding of  
The People's Republic of China

# 热烈庆祝 中华人民共和国 成立70周年



中共广东省委宣传部